

重庆文旅简报

总第 73 期

(专报第 15 期)

重庆市文化和旅游发展委员会

2022 年 10 月 25 日

市文化旅游委党委书记、主任刘旗 率队到垫江、开州开展调研检查工作

10 月 20 至 22 日，市文化旅游委党委书记、主任刘旗率队到垫江县、开州区调研文化旅游发展并督导检查疫情防控和安全管理

工作。

刘旗主任一行先后到垫江恺之峰旅游区、明月天香旅游度假区、开州汉丰湖旅游度假区调研旅游景区和旅游度假区品牌创建以及文物保护利用工作，到开州刘帅故居(周都村红色美丽村庄)、

垫江三合湖湿地公园调研文化旅游重点项目建设运营情况，到垫江巴谷宿集、开州雪宝山音乐露营基地调研旅游新产品新业态发展情况，到开州雪宝山调研生态自然资源保护利用情况，并全程开展疫情防控和安全管理督导检查。

刘旗主任对垫江县、开州区近年来文化旅游融合发展、乡村旅游、红色旅游工作成效给予充分肯定。刘旗主任指出，开州区、垫江县文化底蕴深厚，旅游资源禀赋突出，交通区位条件优越，文化和旅游发展空间广阔、潜力巨大。要坚持生态优先、绿色发展，统筹好文化旅游资源的有效保护和永续利用。要坚定创建国家5A级旅游景区和国家级旅游度假区的目标，加快完善设施配套，以品牌创建带动招商引资、产业发展，把品牌优势转化为经济社会发展优势。要抢抓产品业态迭代升级机遇，盘活利用存量资产，推动旅游新产品新业态从量变向质变转变、从观光游览向沉浸体验转变、从粗放建设向品牌建设转变，着力培育打造文化旅游消费热点，满足人民多元化的文化旅游需求。要坚持以红色资源塑形，用革命文化铸魂，着力提升红色旅游文化底蕴和特色魅力，打造优质红色旅游景区。要加快文化和旅游重点项目建设，着力推进文化旅游融合发展，助推城市提升和乡村振兴。同时，要严格落实疫情防控各项部署要求，督促指导文化和旅游场所从严从细从实抓好疫情防控和安全管理各项工作，为文化旅游高质量发展保驾护航。

渝文旅简报〔2022〕73号

报：姜辉、但彦铮同志。

文化和旅游部、国家广播电视总局、国家文物局。

市委、市人大常委会、市政府、市政协秘书长和分管副秘书长。

送：市纪委监委机关、市委组织部、市委宣传部、市委研究室、市委改革办、市委编办、市委直属机关工委，市发展改革委、市教委、市财政局、市人力社保局、市规划自然资源局、市住房城乡建委、市商务委、市政府外办，市市场监管局、市体育局、市统计局、市扶贫办、市政府研究室、市信访办，团市委、市文联、市作协，重庆日报报业集团、重庆广电集团、重庆旅游集团、市文资公司、重庆出版集团、重庆新华书店集团。

委领导。

发：各区县文化旅游委，委属各单位，机关各处室。

责任编辑：薛峰 审核：吴明勇 联系电话：023-60391380

重庆市文化和旅游发展委员会办公室 2022年10月25日印发

（共印54份）